Paboma - amo ¢usuveckas genuduHa, a
3HA4UM, €€ MOXCHO U3MePUMb.
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MexaHuveckas paboma cogepwaemcs
MoJbko Ko2da Ha mesio delicmeyem
cuna u oHo deuxcemcsl.



Kaxk BbI cunTaeTe, KTO CHOCOOEH COBEPILIUTH
60JBIIYIO pabOTY IO MEPEHOCY TSHKECTEH —
CIIOPTCMEH WJIM YYEHUK 77 Kj1acca?




A=F's

A - paboma
F - cuna
S — NpolideHHbIl Nymb
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Mexanuueckas paboma npsamo
NPONOPUUOHAILHA NPUNONCEHHOU cue U
NpsAIMO NPONOPUUOHANIbHA NPOUJEeHHOMY nymu.
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EnvHua usmMepeHus
pabotel B CH -
1 /xoynb.

hxenmc IIpeckotT [I>xoynb



A=F"-s

A — paboma
¥~ — cuna

1 x/1>xk=1000 JIx

T



A ec/T MBI TIPUJIOXKUJTH CUITY, HO TEJIO MPU
5TOM He MepeMeCTHUIOCh, YeMy OyZieT B 3TOM
c/lydae paBHA pabora?

S=0

A=F-s

— paboma
- cuna




A=F's
Pabomy cuumarom nosoxcumensbHou, ecau

HARpdaeJieHue delmeHun mena u HanpdasJjieHue

delicmeus cuwibl cosnadarom.

A=Fs
- paboma
c

> — INPOUUCHHROBLU TLYITID



A:F"Q

Ecat HARpdegJjeHue deuxceHus mena
npomueonojlOCHO HanpasjieHuro deticmeaus CUJibl,
maQ Cundjcosepwaem ompuuamejibHyro pa6omy.
A=Fs

—lpaboma
- cuna
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[Ipu nogneme rpysa BBepx, ‘.l

OTpUIIATE/IFHYIO pabOoTy
e ‘V

COBEPLINT CHJIa TSDKECTH.




CoBepiaeT i1 pabOTY CHJIA TSHKECTH,
JEeMCTBYIOLIAsl HA KHUTY, JIEXKALYI0 Ha CToJe?

Ec/iu kHUTA /TEXKUT Ha CTOJIe, TO CHJIA TSHKECTU paboTy
He COBepIIaeT, TaK KaK, eC/Iu nepemMelieHre Tea
PaBHO HYJTIO, TO M pabOTa paBHA HYIIO.



Jlano:
F=6,5xH
s=80M

A-?

CHU

6500H

Perrenue:
A=F's
A — paboma
F — cuna

S — npolideHHbIU Nymb

OtBeT:A= 520K/x




